(( بعض من أسئلة الاختبار الفصلي لـ الاقتصاد الجزئي ))


1. التحليل الوظيفي يعتبر من طرق التحليل الاقتصادي (خطأ)
2. أي نظام اقتصادي يتكون على جهة الحصر والتحديد من ثلاث عناصر هي : أدوات (عناصر) الإنتاج علاقات الإنتاج  المذهب الاقتصادي (صح)
3. تعرف تكلفة الفرصة البديلة بأنها التكلفة الخاصة بالحصول على قدر محدد من سلعة أو خدمة ما مقاسه بدلالة ما لا يجب التنازل عنه من السلع أو الخدمات الأخرى في مقابل الحصول على هذه السلعة أو الخدمة  (خطأ)
4. يحدث فائض الطلب عندما تكون الكمية المطلوبة أكبر من الكمية المعروضة (صح)
5. منحنى الناتج المتوسط يقود منحنى الناتج الحدي صعودا وهبوطا (خطأ)
6. مرونة الطلب على السلع التي ينفق عليها المستهلك نسبة كبيرة من دخلة مثل أيجار المنزل تكون مرتفعة (صح) إلى 10 أطنان في مدينة ما فان مرونة الطلب السعرية بين هاتين النقطتين تكون (-2) (خطأ)
7. من التغيرات التي تؤدي إلى زيادة الطلب زيادة أسعار السلع البديلة (صح)
8. ينشأ التغير في الكمية المعروضة نتيجة للتغير في أسعار السلع الأخرى ويصور بيانياً بانتقال منحنى العرض إلى اليمين (خطأ)
9. يمكن تعريف تكلفة الفرصة البديلة بأنها التكلفة الخاصة بالحصول على قدر محدد من سلعة أو خدمة ما مقاسه بدلالة ما يجب التنازل عنه من السلع أو الخدمات الأخرى في مقابل الحصول على هذه السلعة (صح)

· المرحلة الأولى من مراحل الإنتاج تعني : 
تزايد الإنتاج بصوره متسارعة 
· المنحنى الذي يبين توليفات مختلفة من عناصر الإنتاج (L،k) تعطي جميعها نفس كمية الناتج 
منحنى الناتج المتساوي 
